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RACCORDI STANDARD IN NYLON

nylon  standard fittings

Aria compressa, acqua e fluidi alimentari compatibili

con i materiali costruttivi

Nylon 66

Gas Conica BSPT da R1/8” a R3/4”

sino a 14 BAR (200 psi)

da -20°C a +110°C

compressed air, water and food fluids 

suitable with construction materials

nylon 66

taper gas BSPT from R1/8” to R3/4” 

up to 14 BAR (200 psi) 

from -20°C to +110°C

Fluidi compatibili

Materiali costruttivi

Filettature

Pressione d'esercizio 

Temperatura d’esercizio 

fluid types

construction materials

threads

working pressure

working temperature

Technical specificationsDATI TECNICI

1800TR

Codice
code

18

Filetto
thread size

R1/8"18

R1/4"14

R3/8"

R3/4"

38

34

R1/2"12

Conico BSPT
BSPT thread

LEGENDA CODICE - model designation

I dati tecnici e le quote non sono vincolanti • drawings and technical data are not binding

I raccordi di questa serie hanno il filetto in plastica e di conseguenza si consiglia di evitare una forza eccessiva durante 
l'avvitamento e di teflonare il filetto prima dell'utilizzo in modo tale da prevenire eventuali perdite.

   

The product are made in plastic and it's necessary to use teflon tape over the thread for installation
in order and to prevent leakage. Be sure to prevent excessive torque when screwing the fittings

PRECAUZIONI

PRECAUTIONS

!

!
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RoHSProdotti conformi alla direttiva 2002/95/EC                 RoHSproducts in compliance with the directive 2002/95/EC

Prodotti conformi alla direttiva 1907/2006 products in compliance with the directive 1907/2006
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GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD IN NYLON • nylon standard fittings

1800TR18
1800TR14
1800TR38
1800TR12

1,4
3,5
4,2
8,0

100
100
100
100

CODE
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1800 T

nipplo conico BSPT • nipple BSPT thread

curva M/M conica ridotta BSPT • reduced M/M elbow BSPT thread

curva M/M conica BSPT • M/M elbow BSPT thread

nipplo conico ridotto BSPT • reduced nipple BSPT thread

1802TR1418
1802TR3818
1802TR3814
1802TR1214
1802TR1238

R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8”

2,5
3,8
4,1
6,7
6,0

100
100
100
50
50

CODE
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"

1802 T1

1810TR18
1810TR14
1810TR38
1810TR12

3,0
4,0
7,0
15,0

100
100
50
50

CODE
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1810 T

1812TR1418
1812TR3814
1812TR1238

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"

3,6
6,5
13,0

12
15
17

100
100
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1812 T1

L

I2
I1

T2

H

T1

L

I

L

I

T

H
T

L1

I1

I2

L2

H

T2

T1

H

T

I

L

I

23,0
27,0
28,0
34,0

L

8,0
10,0
10,0
12,5

I

14
17
19
22

H (Hex)

8,0
10,0
10,0
12,5

I

10
10
14
17

H (Hex)

20,0
22,0
24,0
32,0

L

10,5
10,0
10,0
13,0
13,0

T2 I1

8,5
8,0
10,0
10,5
10,5

I2

25,0
26,0
28,0
31,5
31,5

L

17
19
19
22
22

H (Hex)

T2

10,0
10,0
12,5

I1

8,0
10,0
10,0

I2

22,0
24,0
32,0

L1

20,0
24,0
29,5

L2
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GroupGroupTierre ®

prolunga M/F conica BSPT • M/F extension BSPT Thread

1820TR1818
1820TR1814
1820TR1838
1820TR1812
1820TR1418
1820TR1414
1820TR1438
1820TR1412
1820TR3818
1820TR3814
1820TR3838
1820TR3812
1820TR1218
1820TR1214
1820TR1238
1820TR1212

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/8"
R1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1,0
2,4
2,7
4,1
2,8
3,0
5,0
4,8
4,8
5,1
5,3
8,0
7,0
7,2
8,0
9,0

14
14
14
14
17
17
17
17
22
22
22
22
26
26
26
26

100
100
100
100
100
100
100
50
100
100
100
50
100
50
50
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/8"
R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"
R 1/2"
R 1/2"

1820 T1

manicotto F/F conico BSPT • F/F sleeve BSPT thread

1825TR18
1825TR14
1825TR38
1825TR12
1825TR34

14
17
21
26
34

2,3
3,7
5,2
9,6
16,8

100
100
100
50
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"

1825 T

T maschio conico BSPT • male tee BSPT thread

manicotto F/F conico ridotto BSPT • reduced F/F sleeve BSPT thread

1827TR1418
1827TR3818
1827TR3814
1827TR1214
1827TR1238
1827TR3414
1827TR3412

R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/4"
R 1/2”

3,2
5,2
6,0
8,0
7,7

11,0
14,5

17
21
21
26
26
30
30

100
100
100
50
50
50
50

CODE T2 H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"
R 3/4"
R 3/4"

1827 T1

1830TR18
1830TR14
1830TR38
1830TR12

12
12
15
17

4,0
5,0
10,0
22,0

100
100
50
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1830 T

RACCORDI STANDARD IN NYLON • nylon standard fittings

I1

T1

I2

L

T
2

H

I
I

L

T

H

T1

T2

H

I1
I2

L

L L

L

H
II

I

T

T

T

T2

8,0
10,0
10,0
12,0
8,0
10,0
10,0
10,0
8,0
10,0
10,5
13,0
8,0
10,0
10,0
13,0

9,0
10,5
9,0
9,0
10,5
10,5
10,5
10,5
11,0
11,0
11,0
11,0
13,5
13,5
13,5
13,5

I1 I2

21,5
23,0
24,0
27,0
23,0
25,0
25,0
27,0
23,5
25,0
26,0
28,0
25,0
26,0
28,0
31,0

L

9,0
11,0
11,0
13,5
18,0

I

19,5
23,0
24,0
29,0
38,0

L

11,0
11,0
11,0
13,5
13,5
13,5
13,5

I1

9,0
9,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

I2

21,5
24,0
24,5
27,0
27,0
27,0
27,0

L

8,0
10,0
10,0
12,5

I

20,0
22,0
25,0
32,0

L
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GroupGroupTierre ®

T centrale maschio conico ridotto BSPT • central reduced male tee BSPT thread

1832TR1814
1832TR1418
1832TR1438
1832TR3814
1832TR3812
1832TR1238

R 1/4"
R 1/8"
R 3/8"
R 1/4"
R 1/2"
R 3/8”

4,4
5,6
9,3
9,7
17,3
17,0

20,0
22,0
25,0
25,0
29,5
32,0

100
100
100
100
50
50

CODE
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"

1832 T1

T laterale maschio conico ridotto BSPT • lateral reduced male tee BSPT thread

1834TR1814
1834TR1418
1834TR1438
1834TR3814
1834TR3812
1834TR1238

100
100
100
100
50
50

CODE1834

riduzione M/F conica BSPT • M/F reducer BSPT thread

1840TR1418
1840TR3818
1840TR3814
1840TR1218
1840TR1214
1840TR1238
1840TR3414
1840TR3438
1840TR3412

R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/4"
R 3/8"
 R 1/2”

1,5
2,7
2,1
6,0
5,0
3,8
8,9
8,1
7,0

14
17
17
22
22
22
27
27
27

100
100
100
100
100
100
50
50
50

CODE T2 H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"
R 1/2"
R 3/4"
R 3/4"
R 3/4"

1840 T1

tappo M conico BSPT • M plug BSPT thread

1850TR18
1850TR14
1850TR38
1850TR12
1850TR34

12
15
17
22
30

1,0
2,0
3,0
5,0
8,0

100
100
100
100
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"

1850 T

RACCORDI STANDARD IN NYLON • nylon standard fittings

T1

T2

H

I1

I2I2

L2 L2

L1

T2

T1

T2

I1

I2 H I2

L2L2

L1

T2

T1

H

I1

L

H

T

I

L

10,0
8,0
10,0
10,0
12,5
10,0

8,0
10,0
10,0
10,0
10,0
12,5

I1T2 I2

12
12
15
15
17
17

H (Hex)L1

22,0
20,0
24,0
24,0
31,0
31,0

L2

R 1/4"
R 1/8"
R 3/8"
R 1/4"
R 1/2"
R 3/8”

5,0
4,9
9,5
8,8
19,0
17,9

20,0
22,0
24,0
24,0
29,5
32,0

Peso
Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"

T1

10,0
8,0
10,0
10,0
12,5
10,0

8,0
10,0
10,0
10,0
10,0
12,5

I1T2 I2

12
12
15
15
17
17

H (Hex)L1

21,0
21,0
24,0
24,0
31,0
31,0

L2

10,0
10,5
10,5
12,5
12,5
12,5
13,5
13,5
13,5

I1

17,5
17,5
17,5
20,5
20,5
20,5
22,5
22,5
22,5

L

9,0
10,5
10,5
12,5
15,0

I

14,0
16,0
16,0
20,0
22,0

L
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GroupGroupTierre ®

tappo femmina conico BSPT • female plug BSPT thread

1855TR18
1855TR14
1855TR38 
1855TR12
1855TR34

15,0
16,0
14,0
20,5
19,5

1,1
1,2
2,7
4,3
6,2

100
100
100
100
50

CODE L
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"

1855 T

dado conico BSPT • nut BSPT thread

1875TR14
1875TR12

15,0
25,5

0,8
3,0

100
100

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 1/2"

1875 T

RACCORDI STANDARD IN NYLON • nylon standard fittings

H

T

L

I

HT

9,0
10,0
11,0
13,5
14,0

I

13
16
20
25
30

H (Hex)
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RACCORDI STANDARD IN PVDF

PVDF  standard fittings

1900TR

Codice
code

18

Filetto
thread size

R1/8"18

R1/4"14

R3/8"

R3/4"

38

34

R1/2"12

Conico BSPT
BSPT thread

LEGENDA CODICE - model designation

111181
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Aria compressa, acqua, fluidi alimentari 

compatibili con i materiali costruttivi

Ideali per applicazioni con fluidi altamente corrosivi 

come acidi, basi deboli, alogeni, alcoli, sali, ossidanti 

pesanti, detergenti, ecc. 

Sono resistenti ai raggi UV e alle radiazioni nucleari 

Fluoruro di polivinilidene (PVDF) 

Gas Conica BSPT da R1/8” a R3/4”

sino a 14 BAR (200 psi) a 20°C 

da -80°F a +226°F / da -20°C a +110°C 

 

compressed air, water, food fluids

suitable with construction materials

to be used with all kind of very corrosive fluids 

like Acids, Weak bases, Halogens, Alcohols, 

Salts, Heavy duty oxidants, Detergents, etc. 

UV resistant, Nuclear resistant.

polyvinylidene fluoride (PVDF)

taper gas BSPT from R1/8” to R3/4”

up to 14 BAR (200 psi) to 20°C

from -80°F to +226°F / from -20°C to +110°C

Fluidi compatibili

Applicazioni

Materiali costruttivi

Filettature

Pressione d'esercizio

Temperatura d'esercizio

fluid types

advantages

construction materials

threads

working pressure

working temperature

Technical specificationsDATI TECNICI

I dati tecnici e le quote non sono vincolanti • drawings and technical data are not binding

I raccordi di questa serie hanno il filetto in plastica e di conseguenza si consiglia di evitare una forza eccessiva durante 
l'avvitamento e di teflonare il filetto prima dell'utilizzo in modo tale da prevenire eventuali perdite.

   

The product are made in plastic and it's necessary to use teflon tape over the thread for installation 
in order and to prevent leakage. Be sure to prevent excessive torque when screwing the fittings

PRECAUZIONI

PRECAUTIONS

!

!

RoHSProdotti conformi alla direttiva 2002/95/EC                 RoHSproducts in compliance with the directive 2002/95/EC

Prodotti conformi alla direttiva 1907/2006 products in compliance with the directive 1907/2006

NEW
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GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD IN PVDF • pvdf standard fittings

1900TR18
1900TR14
1900TR38
1900TR12

1,4
3,5
4,2
8,0

100
100
100
100

CODE
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1900 T

nipplo conico BSPT • nipple BSPT thread

curva M/M conica ridotta BSPT • reduced M/M elbow BSPT thread

curva M/M conica BSPT • M/M elbow BSPT thread

nipplo conico ridotto BSPT • reduced nipple BSPT thread

1902TR1418
1902TR3818
1902TR3814
1902TR1214
1902TR1238

R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8”

2,5
3,8
4,1
6,7
6,0

100
100
100
50
50

CODE
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"

1902 T1

1910TR18
1910TR14
1910TR38
1910TR12

3,0
4,0
7,0
15,0

100
100
50
50

CODE
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1910 T

1912TR1418
1912TR3814
1912TR1238

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"

3,6
6,5
13,0

12
15
17

100
100
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1912 T1

L

I2
I1

T2

H

T1

L

I

L

I

T

H
T

L1

I1

I2

L2

H

T2

T1

H

T

I

L

I

23,0
27,0
28,0
34,0

L

8,0
10,0
10,0
12,5

I

14
17
19
22

H (Hex)

8,0
10,0
10,0
12,5

I

10
10
14
17

H (Hex)

20,0
22,0
24,0
32,0

L

10,5
10,0
10,0
13,0
13,0

T2 I1

8,5
8,0
10,0
10,5
10,5

I2

25,0
26,0
28,0
31,5
31,5

L

17
19
19
22
22

H (Hex)

T2

10,0
10,0
12,5

I1

8,0
10,0
10,0

I2

22,0
24,0
32,0

L1

20,0
24,0
29,5

L2
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GroupGroupTierre ®

prolunga M/F conica BSPT • M/F extension BSPT Thread

1920TR1818
1920TR1814
1920TR1838
1920TR1812
1920TR1418
1920TR1414
1920TR1438
1920TR1412
1920TR3818
1920TR3814
1920TR3838
1920TR3812
1920TR1218
1920TR1214
1920TR1238
1920TR1212

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/8"
R1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1,0
2,4
2,7
4,1
2,8
3,0
5,0
4,8
4,8
5,1
5,3
8,0
7,0
7,2
8,0
9,0

14
14
14
14
17
17
17
17
22
22
22
22
26
26
26
26

100
100
100
100
100
100
100
50
100
100
100
50
100
50
50
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/8"
R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"
R 1/2"
R 1/2"

1920 T1

manicotto F/F conico BSPT • F/F sleeve BSPT thread

1925TR18
1925TR14
1925TR38
1925TR12
1925TR34

14
17
21
26
34

2,3
3,7
5,2
9,6
16,8

100
100
100
50
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"

1925 T

T maschio conico BSPT • male tee BSPT thread

manicotto F/F conico ridotto BSPT • reduced F/F sleeve BSPT thread

1927TR1418
1927TR3818
1927TR3814
1927TR1214
1927TR1238
1927TR3414
1927TR3412

R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/4"
R 1/2”

3,2
5,2
6,0
8,0
7,7

11,0
14,5

17
21
21
26
26
30
30

100
100
100
50
50
50
50

CODE T2 H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"
R 3/4"
R 3/4"

1927 T1

1930TR18
1930TR14
1930TR38
1930TR12

12
12
15
17

4,0
5,0
10,0
22,0

100
100
50
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

1930 T

I1

T1

I2

L

T
2

H

I
I

L

T

H

T1

T2

H

I1
I2

L

L L

L

H
II

I

T

T

T

T2

8,0
10,0
10,0
12,0
8,0
10,0
10,0
10,0
8,0
10,0
10,5
13,0
8,0
10,0
10,0
13,0

9,0
10,5
9,0
9,0
10,5
10,5
10,5
10,5
11,0
11,0
11,0
11,0
13,5
13,5
13,5
13,5

I1 I2

21,5
23,0
24,0
27,0
23,0
25,0
25,0
27,0
23,5
25,0
26,0
28,0
25,0
26,0
28,0
31,0

L

9,0
11,0
11,0
13,5
18,0

I

19,5
23,0
24,0
29,0
38,0

L

11,0
11,0
11,0
13,5
13,5
13,5
13,5

I1

9,0
9,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

I2

21,5
24,0
24,5
27,0
27,0
27,0
27,0

L

8,0
10,0
10,0
12,5

I

20,0
22,0
25,0
32,0

L
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RACCORDI STANDARD IN PVDF • pvdf standard fittings
DM174 EC1935



GroupGroupTierre ®

T centrale maschio conico ridotto BSPT • central reduced male tee BSPT thread

1932TR1814
1932TR1418
1932TR1438
1932TR3814
1932TR3812
1932TR1238

R 1/4"
R 1/8"
R 3/8"
R 1/4"
R 1/2"
R 3/8”

4,4
5,6
9,3
9,7
17,3
17,0

20,0
22,0
25,0
25,0
29,5
32,0

100
100
100
100
50
50

CODE
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"

1932 T1

T laterale maschio conico ridotto BSPT • lateral reduced male tee BSPT thread

1934TR1814
1934TR1418
1934TR1438
1934TR3814
1934TR3812
1934TR1238

100
100
100
100
50
50

CODE1934

riduzione M/F conica BSPT • M/F reducer BSPT thread

1940TR1418
1940TR3818
1940TR3814
1940TR1218
1940TR1214
1940TR1238
1940TR3414
1940TR3438
1940TR3412

R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/4"
R 3/8"
 R 1/2”

1,5
2,7
2,1
6,0
5,0
3,8
8,9
8,1
7,0

14
17
17
22
22
22
27
27
27

100
100
100
100
100
100
50
50
50

CODE T2 H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"
R 1/2"
R 3/4"
R 3/4"
R 3/4"

1940 T1

tappo maschio conico BSPT • male plug BSPT thread

1950TR18
1950TR14
1950TR38
1950TR12
1950TR34

12
15
17
22
30

1,0
2,0
3,0
5,0
8,0

100
100
100
100
50

CODE H (Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"

1950 T

T1

T2

H

I1

I2I2

L2 L2

L1

T2

T1

T2

I1

I2 H I2

L2L2

L1

T2

T1

H

I1

L
H

T

I

L

10,0
8,0
10,0
10,0
12,5
10,0

8,0
10,0
10,0
10,0
10,0
12,5

I1T2 I2

12
12
15
15
17
17

H (Hex)L1

22,0
20,0
24,0
24,0
31,0
31,0

L2

R 1/4"
R 1/8"
R 3/8"
R 1/4"
R 1/2"
R 3/8”

5,0
4,9
9,5
8,8
19,0
17,9

20,0
22,0
24,0
24,0
29,5
32,0

Peso
Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"

T1

10,0
8,0
10,0
10,0
12,5
10,0

8,0
10,0
10,0
10,0
10,0
12,5

I1T2 I2

12
12
15
15
17
17

H (Hex)L1

21,0
21,0
24,0
24,0
31,0
31,0

L2

10,0
10,5
10,5
12,5
12,5
12,5
13,5
13,5
13,5

I1

17,5
17,5
17,5
20,5
20,5
20,5
22,5
22,5
22,5

L

9,0
10,5
10,5
12,5
15,0

I

14,0
16,0
16,0
20,0
22,0

L
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tappo femmina conico BSPT • female plug BSPT thread

1955TR18
1955TR14
1955TR38 
1955TR12
1955TR34

15,0
16,0
14,0
20,5
19,5

1,1
1,2
2,7
4,3
6,2

100
100
100
100
50

CODE L
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"

1955 T

H

T

L

I

9,0
10,0
11,0
13,5
14,0

I

13
16
20
25
30

H (Hex)

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

RACCORDI STANDARD IN PVDF • pvdf standard fittings
DM174 EC1935



RACCORDI STANDARD IN LEGA PRESSOFUSA

die-casted alloy  standard fittings
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GroupGroupTierre ®

900TR 18

Codice
code

Filetto
thread size

R1/8"

G1/8"

18

18

R1/4"

G1/4"

14

14

R3/8"

G3/8"

R3/4"

G3/4"

38

38

34

34

R1/2"

G1/2"

R1"

G1"

12

12

1

1

Conico BSPT
BSPT thread

Cilindrico BSPP
BSPP thread

Aria compressa, acqua, olio e fluidi compatibili con

i materiali costruttivi

Lega pressofusa

Gas Conica BSPT ISO 7 da R1/8" a R1/2”

Gas Cilindrica BSPP ISO 228 da G1/8" a G1/2”

40 BAR 

Pressione e temperatura d'esercizio sono

comunque determinate dal tipo di tubo 

impiegato, pertanto tali valori sono da definire 

in base alle caratteristiche del tubo stesso.

compressed air, water, oil and 

suitable with construction materials 

die-casted alloy

taper gas BSPT ISO 7 from R1/8" to R1/2”  

parallel gas BSPP ISO 228 from G1/8” to G1/2" 

40 BAR 

Pressure & temperature depend on 

the tube used, so their values will be 

defined according to the features 

of the tube itself.

fluids Fluidi compatibili

Materiali costruttivi

Filettature

Pressione d’esercizio max  

fluids type

construction materials 

threads

max working pressure

Technical specifications

LEGENDA CODICE • model designation

DATI TECNICI

I dati tecnici e le quote non sono vincolanti • drawings and technical data are not binding

RoHSProdotti conformi alla direttiva 2002/95/EC                 RoHSproducts in compliance with the directive 2002/95/EC

Prodotti conformi alla direttiva 1907/2006 products in compliance with the directive 1907/2006



GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD IN LEGA PRESSOFUSA • die-casted alloy standard fittings

900TR18
900TR14
900TR38
900TR12

100
100
50
25

CODE

G1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G1/2" 

900 T

gomito F/F cilindrico BSPP • F/F elbow BSPP thread

I
I

T

7,5
11,0
11,5
14,0

I

18,5
22,0
26,5
33,0

L

8
13
17
20

H (Hex)

T

L

L

H

gomito M conico BSPT / F cilindrico BSPP • male BSPT thread / female BSPP thread elbow 

905TR18
905TR14
905TR38
905TR12

8
13
17
20

100
100
50
25

CODE H (Hex)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

905 T1

L1

I1

I2

L2

H

T
2

T1

T2

7,5
11,0
11,5
14,0

I1 I2

18,5
22,0
26,5
30,5

L1

18,5
22,0
26,5
30,0

L2

G
G

 1/8"
 1/4"

G 3/8"
G 1/2"

7,5
11,0
11,5
14,0

910TR18
910TR14
910TR38
910TR12

100
100
50
25

CODE

R1/8"
R1/4"
R 3/8"
R1/2" 

 

910 T

gomito M/M conico BSPT • M/M elbow BSPT thread

7,5
11,0
11,5
14,0

I

18,5
22,0
26,5
30,5

L

8
13
17
20

H (Hex)

L
L

H

T

I

915TR18
915TR14
915TR38
915TR12

100
50
25
10

CODE

G1/8"
G1/4"
 G3/8"
G1/2" 

915 T

croce F/F/F/F cilindrico BSPP • F/F/F/F BSPP thread equal cross

7,5
11,0
11,5
14,0

I

37,0
44,0
53,0
66,0

L

8
13
17
20

H (Hex)

L

L

H
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T
2

croce M/F/F/F  • M/F/F/F equal cross

916TR18
916TR14
916TR38
916TR12

8
13
17
20

100
100
50
25

CODE H (Hex)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

916 T1 T2

7,5
11,0
11,5
14,0

I1 I2

18,5
22,0
26,5
30,5

L1

37,0
44,0
53,0
66,0

L2

G
G

 1/8"
 1/4"

G 3/8"
G 1/2"

7,5
11,0
11,5
14,0

L2

T1

I2

H

I1

L1

918TR18
918TR14
918TR38
918TR12

25
25
25
25

CODE

R1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R1/2" 

 

918 T

croce M/M/M/M • M/M/M/M equal cross

7,5
11,0
11,5
14,0

I

37,0
44,0
53,0
61,0

L

8
13
17
20

H (Hex)

T

L

H

I

L

T F/F/F • F/F/F tee 

920TR18
920TR14
920TR38
920TR12

7,5
11,0
11,5
14,0

8
13
17
20

100
50
50
25

CODE I H (Hex)

G
G

 1/8"
 1/4"

G 3/8"
G 1/2"

920 T

18,5
22,0
26,5
33,0

L1

37,0
44,0
53,0
66,0

L2

T

I

L1

L2

H

T M/M/F • M/M/F tee

925TR18
925TR14
925TR38
925TR12

8
13
17
20

100
50
50
25

CODE H (Hex)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

925 T1 T2

7,5
11,0
11,5
14,0

I1 I2

18,5
22,0
26,5
30,5

L1

37,0
44,0
53,0
63,5

L2

G
G

 1/8"
 1/4"

G 3/8"
G 1/2"

7,5
11,0
11,5
14,0

T1

I1

L2

H

I2

T
2

L1

GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD IN LEGA PRESSOFUSA • die-casted alloy standard fittings
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L2

T

L2

H

I

L1

I1

H

I2

T
1

T1

T
2

L1
L2

H

T M/F/F • M/F/F tee

945TR18
945TR14
945TR38
945TR12

8
13
17
20

100
50
50
25

CODE H (Hex)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

945 T1 T2

7,5
11,0
11,5
14,0

I1 I2

18,5
22,0
26,5
33,0

L1

37,0
44,0
53,0
63,5

L2

G
G

 1/8"
 1/4"

G 3/8"
G 1/2"

7,5
11,0
11,5
14,0

T2

I2

L2

H

I1

T
1

L1

T M/M/M • M/M/M tee 

930TR18
930TR14
930TR38
930TR12

7,5
11,0
11,5
14,0

8
13
17
20

100
50
50
25

CODE I H (Hex)

R1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R1/2" 

 

930 T

18,5
22,0
26,5
30,5

L1

37,0
44,0
53,0
61,0

L2

T M/F/M • M/F/M tee

935TR18
935TR14
935TR38
935TR12

8
13
17
20

100
50
50
25

CODE H (Hex)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

935 T1 T2

7,5
11,0
11,5
14,0

I1 I2

18,5
22,0
26,5
33,0

L1

37,0
44,0
53,0
61,0

L2

G
G

 1/8"
 1/4"

G 3/8"
G 1/2"

7,5
11,0
11,5
14,0

T2

L1

T F/M/F • F/M/F tee

940TR18
940TR14
940TR38
940TR12

8
13
17
20

100
50
50
25

CODE H (Hex)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

940 T1 T2

7,5
11,0
11,5
14,0

I1 I2

18,5
22,0
26,5
30,5

L1

37,0
44,0
53,0
66,0

L2

G
G

 1/8"
 1/4"

G 3/8"
G 1/2"

7,5
11,0
11,5
14,0

I2

I1

GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD IN LEGA PRESSOFUSA • die-casted alloy standard fittings
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RACCORDI STANDARD IN OTTONE • brass standard fittings

1200TR M5

Codice
code

Filetto
thread size

R1/8"

G1/8"

M5

18

18

M5

R1/4"

G1/4"

14

14

R3/8"

G3/8"

R3/4"

G3/4"

38

38

34

34

R1/2"

G1/2"

R1"

G1"

12

12

1

1

Conico BSPT
BSPT thread

Cilindrico BSPP
BSPP thread

Metrico
Metric thread

Aria compressa, acqua, olio e fluidi compatibili con

i materiali costruttivi

Ottone UNI EN 12164 CW 614N nichelato 

Ottone UNI EN 12165 CW 617N nichelato

O'Ring: NBR

Gas Conica BSPT ISO 7 da R1/8" a R1”

Gas Cilindrica BSPP ISO 228 da G1/8" a G1”

Metrica ISO R/262  M5 

60 BAR 

Pressione e temperatura d'esercizio sono

comunque determinate dal tipo di tubo 

impiegato, pertanto tali valori sono da definire 

in base alle caratteristiche del tubo stesso.

compressed air, water, oil and 

suitable with construction materials 

nickel plated brass UNI EN 12164 CW 614N

nickel plated brass  UNI EN 12165 CW 617N

O'Ring: NBR

taper gas BSPT ISO 7 from R1/8" to R1”  

parallel gas BSPP ISO 228 from G1/8” to G1" 

metric ISO  R/262  M5  

60 BAR 

Pressure & temperature depends on 

the tube used, so their values will be 

defined according to the features 

of the tube itself.

fluids Fluidi compatibili

Materiali costruttivi

Filettature

Pressione d’esercizio max  

fluids type

construction materials

 

threads

max working pressure

Technical specifications

LEGENDA CODICE • model designation

DATI TECNICI

I dati tecnici e le quote non sono vincolanti • drawings and technical data are not binding

Disponibili su richiesta e quantità minima in ottone giallo

available on demand and with minimum quantity in yellow brass 

RoHSProdotti conformi alla direttiva 2002/95/EC                 RoHSproducts in compliance with the directive 2002/95/EC

Prodotti conformi alla direttiva 1907/2006 products in compliance with the directive 1907/2006
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T1

H

 I
1

 I
2

L

T2

ØC2

ØC1

T

 
I

H

L

ØC

GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD IN OTTONE • brass standard fittings 

1105

nipplo cilindrico BSPP & metrico • nipple BSPP & metric thread

1112

1110

nipplo conico ridotto BSPT •  reduced nipple BSPT thread

nipplo conico BSPT • nipple BSPT thread

nipplo cilindrico ridotto BSPP & metrico • reduced nipple BSPP & metric thread

1105TRM5
1105TR18
1105TR14
1105TR38
1105TR12
1105TR34
1105TR1

2,5
6,0
8,5

11,5
15,0
20,0
26,0

8
14
17
19
24
30
36

4
7
8
9
10
11
13

2,0
9,0
15,0
21,0
34,0
53,0
84,0

11,0
18,5
21,0
23,0
25,0
27,5
32,0

100
100
100
100
50
50
25

CODE T ØC L1L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

1107

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

15,5
19,0
20,5
22,0
24,5
24,5
26,5
27,5
30,0

1107TRM518
1107TR1814
1107TR1838
1107TR1438
1107TR1412
1107TR3812
1107TR3834
1107TR1234
1107TR341

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 1/2"
G 1/2"
G 3/4"
G 3/4"
G 1"

14
17
19
19
24
24
30
30
36

2,5
5,5
5,5
8,5
8,0

11,0
11,0
15,0
20,0

7,0
14,0
19,0
19,0
35,0
36,0
52,0
52,0
71,0

5,0
6,5
6,5
8,0
9,0
9,0
10,0
11,0
11,0

100
100
100
100
100
50
50
50
25

CODE T1 T2 ØC1 I1 I2 L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

6,5
8,0
9,0
9,0
10,0
10,0
11,0
11,0
13,0

6,0
8,5
11,5
11,5
15,0
15,0
20,0
20,0
25,5

ØC2

M5
G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"

1110TR18
1110TR14
1110TR38
1110TR12
1110TR34
1110TR1

7,5
11,0
11,0
12,5
14,0
15,5

12
14
17
22
27
34

6,0
7,5

11,5
15,0
20,0
26,0

7,0
16,0
23,0
79,0
61,0
92,0

19,0
26,5
27,0
30,5
34,5
37,0

100
100
100
50
50
25

CODE T IØC L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

R 1/8"
R 1/4"
R3/8"
R 1/2"
R3/4"
R 1"

23,0
23,5
26,5
28,5
28,5
32,5
35,5

1112TR1814
1112TR1838
1112TR1438
1112TR1412
1112TR3812
1112TR1234
1112TR341

R 1/4"
R 3/8"
R 3/8”
R 1/2"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

14
17
17
22
22
27
34

7,5
7,5
10,5
10,5
10,5
12,5
13,0

12,0
19,0
21,0
32,0
35,0
58,0
91,0

5,5
5,5
8,5
8,0

11,0
15,0
20,0

100
100
100
100
50
50
25

CODE T1 T2 I1ØC1 ØC2 L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

8,5
11,5
11,5
15,0
15,0
20,0
25,5

11,0
11,0
11,0
12,5
12,5
14,0
15,5

I2

R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R3/8"
R 1/2"
R3/4"

I2
I1

T2

T1

H L

ØC2

ØC1

T

L
1

L

H

ØC
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maggiorazione M/F cilindrica BSPP & metrico • M/F BSPP & metric thread enlarger

1115

1125

manicotto F/F ridotto cilindrico BSPP & metrico • reduced F/F sleeve BSPP & metric thread

manicotto F/F cilindrico BSPP & metrico • F/F sleeve BSPP & metric thread

maggiorazione M conica BSPT / F cilindrica BSPP • M BSPT thread / F BSPP thread enlarger

1120

3,5
6,0
6,0
7,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

1126TRM518
1126TR1814
1126TR1838
1126TR1438
1126TR1412
1126TR3812
1126TR3834
1126TR1234
1126TR121
1126TR341

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 1/2"
G 1/2"
G 3/4"
G 3/4"
G 1"
G 1"

4,5
8,0
8,0
8,0
9,0
9,0
10,0
10,0
10,0
10,0

8,0
13,0
14,0
17,0
17,0
21,5
21,0
26,0
26,0
32,0

9,0
18,0
28,0
30,0
46,0
48,0
64,0
65,0
84,0
83,0

13,5
16,5
21,5
21,5
26,5
26,5
31,5
31,5
37,0
37,0

100
100
100
100
50
50
50
50
25
25

CODE T1 T2 ØD1 ØD2 I E F
Peso

Weight (g)

7,0
11,0
11,0
11,0
13,0
13,0
13,5
13,5
14,0
14,0

1126

5,0
7,0
7,0
8,0
10,5
10,5
10,5
10,5
12,5
10,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

1115TRM5
1115TRM518
1115TRM618
1115TR18
1115TR1814
1115TR1838
1115TR14
1115TR1438
1115TR1412
1115TR38
1115TR3812
1115TR3834
1115TR12
1115TR1234
1115TR121
1115TR34
1115TR341
1115TR1

1,5
2,0
2,0
2,0
2,0
2,5
2,0
2,5
3,0
2,5
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

M5
M5
M6

G 1/8"
G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 1/4"
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 3/8"
G 1/2"
G 1/2"
G 1/2"
G 3/4"
G 3/4"
G 1"

6,5
11,0
11,0
11,0
13,5
14,0
13,5
14,0
17,0
14,0
17,0
17,0
16,0
17,0
18,0
17,0
18,0
18,0

2,5
2,2
2,7
5,5
5,5
5,5
8,5
8,0
8,0

11,0
11,0
11,0
15,0
15,0
15,0
20,0
20,0
26,0

3,0
10,0
10,0
11,0
18,0
33,0
19,0
32,0
51,0
32,0
54,0
66,0
56,0
71,0
93,0
69,0
93,0
96,0

7,5
13,5
13,5
13,5
16,5
21,5
16,5
21,5
26,5
21,5
26,5
31,5
26,5
31,5
37,5
31,5
37,5
37,5

4,5
5,0
6,0
6,5
6,5
6,5
8,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
10,5
10,5
11,0
10,5
11,0
13,0

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
50
50
50
50
50
25
25

CODE T1 Ø C Ø D I1 I2 E
Peso

Weight (g)

11,0
16,0
17,0
17,5
20,0
20,5
21,5
23,0
26,0
23,0
26,0
26,0
26,5
27,5
29,0
27,5
29,0
31,0

L

M5
G 1/8"
G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

G 3/4"
G 1"
G 1"

T2 B

8
14
14
14
17
22
17
22
27
22
27
32
27
32
38
32
38
38

H(Hex)

8
10,5
10,5
10,5
10,5
12,5
10,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

1120TR18
1120TR1814
1120TR1838
1120TR14
1120TR1438
1120TR1412
1120TR38
1120TR3812
1120TR3834
1120TR12
1120TR1234
1120TR121
1120TR34
1120TR341
1120TR1

2,0
2,0
2,5
2,0
2,5
3,0
2,5
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

R 1/8"
R1/8"
R1/8"
R1/4"
R1/4"
R1/4"
R3/8"
R3/8"
R3/8"
R1/2"
R1/2"
R1/2"
R3/4"
R3/4"
R1"

11,0
13,5
14,0
13,5
14,0
17,0
14,0
17,0
17,0
16,0
17,0
18,0
17,0
18,0
18,0

5,5
5,5
5,5
8,5
8,0
8,0

11,0
11,0
11,0
15,0
15,0
15,0
20,0
20,0
26,0

12,0
18,0
31,0
18,0
32,0
52,0
37,0
55,0
74,0
54,0
70,0
91,0
74,0
97,0
100,0

13,5
16,5
21,5
16,5
21,5
26,5
21,5
26,5
31,5
26,5
31,5
37,5
31,5
37,5
37,5

7,5
7,5
7,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
11,0
12,5
12,5
13,0
13,0
13,0
15,5

100
100
100
100
100
100
100
50
50
50
50
25
50
25
25

CODE T1 Ø C Ø D I1 I2 E
Peso

Weight (g)

18,5
21,0
21,5
24,0
24,5
27,5
24,5
27,5
28,0
28,5
29,5
31,0
30,0
31,0
33,5

L

G 1/8”
G 1/4"
G 3/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

G 3/4"
G 1"
G 1"

T2 B

14
17
22
17
22
27
22
27
32
27
32
38
32
38
38

H(Hex)

1125TRM5
1125TR18
1125TR14
1125TR38
1125TR12
1125TR34
1125TR1

7,5
13,5
16,5
21,5
26,5
31,5
37,5

8
14
17
22
27
32
38

3,5
5,0
8,0
8,5

10,0
10,0
11,0

3,0
10,0
18,0
37,0
62,0
70,0
89,0

11,0
15,0
22,0
24,0
29,0
29,0
31,0

100
100
100
100
50
50
25

CODE T Ø D B L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

M5
G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 1/2"
G 1/2"
G 3/4"

12,5
20,0
20,0
21,0
24,0
24,0
25,0
25,0
25,0
25,0

14
17
22
22
27
27
32
32
38
38

L H (Hex)
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1130

prolunga M/F cilindrica BSPP • M/F extension BSPP thread

1145

1140

tappo M cilindrico BSPP & metrico • M plug BSPP & metric thread

riduzione M conica BSPT / F cilindrica BSPP • M BSPT thread / F BSPP thread reducer 

riduzione M/F cilindrica BSPP & metrico • M/F reducer BSPP & metric thread

1130TR181422
1130TR181442
1130TR181451
1130TR141735
1130TR141751

G 1/8"
G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 1/4"

22
42
51
35
51

6
6
6
8
8

14,0
30,0
36,0
32,0
46,0

8,0
8,0
8,0
11,0
11,0

100
100
100
100
50

CODE T1 T2 I1 I2 L1
Peso

Weight( g)

1135

G 1/8"
G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 1/4"

14
14
14
17
17

H  (Hex)

16
36
45
27
43

L2

1135TRM518
1135TR1418
1135TR3818
1135TR3814
1135TR1218
1135TR1214
1135TR1238
1135TR3414
1135TR3438
1135TR3412
1135TR138
1135TR112
1135TR134

M5
G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4”

14
17
19
19
24
24
24
30
30
30
36
36
36

6,5
8,0
9,0
9,0
10,0
10,0
10,0
11,0
11,0
11,0
13,5
13,0
13,0

7,0
10,0
18,0
13,0
39,0
32,0
21,0
64,0
52,0
36,0
110,0
90,0
59,0

10,5
12,5
14,0
14,0
15,0
15,0
15,0
16,5
16,5
16,5
19,5
19,0
19,0

100
100
100
100
100
100
100
50
50
50
25
25
25

CODE T1 T2 I L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

G 1/8”
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 1/2"
G 1/2"
G 1/2"
G 3/4"
G 3/4"
G 3/4"
G 1"
G 1"
G 1”

1140TR1418
1140TR3818
1140TR3814
1140TR1218
1140TR1214
1140TR1238
1140TR3414
1140TR3438
1140TR3412
1140TR138
1140TR112
1140TR134

G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"

9,0
9,0

11,0
10,0
11,5
11,5
12,0
12,0
14,0
13,0
14,0
14,0

6,0
6,5
8,5
6,0
8,5

11,5
8,5

11,5
15,0
15,0
15,0
20,0

9,0
21,0
13,0
42,0
34,0
25,0
74,0
62,0
43,0
123,0
104,0
73,0

11,0
11,0
11,0
12,5
12,5
12,5
14,0
14,0
14,0
15,5
15,5
15,5

100
100
100
100
100
100
50
50
50
25
25
25

CODE T1 T2 ØC I1 I2
Peso

Weight( g)

R 1/4"
R 3/8"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"
R 1/2"
R 3/4"
R 3/4"
R 3/4"
R 1"
R 1"
R 1"

14
17
17
22
22
22
27
27
27
34
34
34

H  (Hex)

15,5
15,5
15,5
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
20,0
21,5
21,5
21,5

L

1145TRM5
1145TR18
1145TR14
1145TR38
1145TR12
1145TR34
1145TR1

4,5
6,0
8,0
9,0
10,0
11,0
12,5

8
14
17
19
24
30
36

4,0
7,0
12,0
19,0
28,0
46,0
79,0

7,5
10,0
12,5
13,5
15,0
16,5
18,5

100
100
100
100
100
50
25

CODE T I L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"
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GroupGroupTierre ®

tappo M cilindrico BSPP & metrico con brugola • M plug BSPP & metric thread with exagon embedded 

1148

tappo M cilindrico BSPP & metrico con brugola e OR • M plug BSPP & metric thread with exagon embedded and OR

tappo M conico BSPT • M plug BSPT thread

tappo F cilindrico BSPP & metrico • F plug BSPP & metric thread

tappo M brugola cilindrico BSPP con invito • M plug BSPP thread with exagon embedded 

1150

1160

1149

1155

1148TRM5
1148TR18
1148TR14
1148TR38
1148TR12

4,0
6,0
8,0
9,0

10,0

2,5
5
6
8
10

6,5
10,0
12,0
13,0
14,5

2,0
8,0
12,0
22,0
36,0

8,0
15,0
18,0
21,0
25,0

100
100
100
100
100

CODE T I L Ø D H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

1150TR18
1150TR14
1150TR38
1150TR12
1150TR34
1150TR1

7,5
11,0
11,0
12,0
13,5
15,5

10
14
17
22
27
34

4,0
9,0
17,0
29,0
60,0
92,0

11,5
15,5
16,0
17,5
19,5
22,0

100
100
100
100
50
25

CODE T I L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

R 1/8"
R 1/4"
R3/8"
R 1/2"
R3/4"
R 1"

1155TRM5
1155TR18
1155TR14
1155TR38
1155TR12
1155TR34
1155TR1

5,5
9,0

11,0
11,0
11,0
12,5
12,5

8
14
17
21
24
30
38

2,0
5,0
17,0
23,0
44,0
44,0
56,0

7,0
11,0
13,0
13,5
13,5
15,0
15,0

100
100
100
100
100
50
25

CODE T I L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

1160TR18
1160TR14
1160TR38
1160TR12

4,0
6,0
6,0
6,5

5
6
8
10

8,0
10,5
13,5
17,5

2,0
6,0
10,0
13,0

7,0
10,0
10,0
11,0

100
100
50
50

CODE T I ØC L1 H  (Hex)
Peso

Weight( g)

G1/8"
G1/4"
G 3/8"
G1/2"

3,0
4,0
4,0
4,0

L2

1149TRM5
1149TR18
1149TR14
1149TR38
1149TR12

4,5
6,5
8,0
9,0
10,0

2,5
5
6
8
10

7,2
9,5
11,5
12,5
14,0

1,4
6,0
12,0
18,0
32,0

8,0
14,0
17,0
20,0
26,0

100
100
100
100
100

CODE T I L Ø D H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
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GroupGroupTierre ®

1161

tappo M brugola conico BSPT piatto • M flat plug BSPT thread exagon embedded

1175

dado • nut

1161TR18
1161TR14
1161TR38
1161TR12

5
6
8
10

3,0
7,0

23,0
24,0

8,0
10,0
10,5
13,0

100
100
50
50

CODE T L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

R1/8"
R1/4"
R3/8"
R1/2"

1175TRM5
1175TR18
1175TR14
1175TR38
1175TR12
1175TR34
1175TR1

9
12
16
19
24
30
38

1,0
3,0
2,0
3,0
6,0

10,0
20,0

2,5
3,5
4,0
4,5
4,5
5,0
6,0

100
100
100
50
50
25
10

CODE T L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

RACCORDI STANDARD IN OTTONE • brass standard fittings 

ghiera passaparete • bulkhead locking nut

1176

gomito F/F cilindrico BSPP & metrico • F/F elbow BSPP & metric thread

1200

1176TRM101
1176TRM121
1176TRM1615
1176TRM1815
1176TRM2015
1176TRM2215
1176TRM2615
1176TRM2815

100
100
100
100
100
100
100
100

CODE T H  (Hex)

M10x1
M12x1

M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M28x1,5

14
16
19
22
24
25
32
36

1200TRM5
1200TR18
1200TR14
1200TR38
1200TR12
1200TR34
1200TR1

5,5
8,0

11,5
12,0
15,0
16,5
19,0

8
10
13
17
21
25
30

6,0
19,0
33,0
57,0
109,0
144,0
244,0

11,0
20,5
31,0
36,0
44,0
36,5
45,0

9,0
13,5
16,5
21,0
26,0
32,0
39,0

100
100
100
50
50
10
10

CODE T I LD H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

gomito M conico BSPT / F cilindrico BSPP & metrico • male BSPT / female BSPP & metric thread elbow

1205

1205TRM5
1205TR18
1205TR14
1205TR38
1205TR12
1205TR34
1205TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

11,5
17,5
24,0
27,5
30,0
33,0
39,0

5,0
9,5

11,5
13,0
15,0
16,0
17,0

7,0
16,0
31,0
46,0
92,0
120,0
212,0

5,5
8,0
11,5
12,0
15,0
16,5
19,0

100
100
100
50
50
10
10

CODE T1 T2 I1 I2 L1
Peso

Weight( g)

M5
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

8
10
13
17
21
25
30

H  (Hex)

11
19,5
25

27,5
33,5
36,5
45,0

L2

1

194

R
A

C
C

O
R
D

I 
S
TA

N
D

A
R
D

 •
 s

ta
n

d
a
rd

 f
it

ti
n

g
s

Industrial Automation • Food & Beverages 2012

L



GroupGroupTierre ®

gomito M/M conico BSPT • M/M elbow BSPT thread

croce F/F/F/F • F/F/F/F equal cross

1215

1210

1210TRM5
1210TR18
1210TR14
1210TR38
1210TR12
1210TR34
1210TR1

5,0
9,0

11,5
13,0
14,0
16,0
17,0

8
10
12
13
17
25
30

6,0
13,0
20,0
31,0
55,0
100,0
174,0

13,5
18,5
22,0
26,0
28,5
33,0
39,0

100
100
100
50
50
10
10

CODE T I L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

1215TR18
1215TR14
1215TR38
1215TR12

8,0
11,0
11,5
14,0

10
13
17
21

38,0
76,0
108,0
186,0

42,0
51,0
56,0
67,0

100
50
25
10

CODE T I L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

RACCORDI STANDARD IN OTTONE • brass standard fittings 

croce M/F/F/F • M/F/F/F equal cross

1216

T F/F/F • F/F/F tee 

T M/M/F • M/M/F tee

1225

1220

1220TRM5
1220TR18
1220TR14
1220TR38
1220TR12
1220TR34
1220TR1

5,5
8,0

11,5
12,0
15,0
16,5
19,0

8
10
13
17
21
25
30

7,0
28,0
49,0
85,0
146,0
194,0
326,0

26,5
40,0
50,0
57,0
68,5
73,0
90,0

100
100
50
50
25
10
10

CODE T I L H  (Hex)
Peso

Weight( g)

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

1225TRM5
1225TR18
1225TR14
1225TR38
1225TR12
1225TR34
1225TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

26,0
38,5
47,5
56,0
67,5
69,5
84,0

5,0
9,5

11,5
13,0
15,0
16,0
17,5

8,0
25,0
43,0
72,0
102,0
156,0
268,0

5,5
8,0
11,5
12,0
15,0
16,5
19,0

100
100
50
25
25
10
10

CODE T1 T2 I1 I2 L1
Peso

Weight( g)

M5
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

8
10
13
17
21
25
30

H  (Hex)

13,0
18,5
23,5
26,0
32,0
33,0
39,0

L2

42
51
56
67

1216TR18
1216TR14
1216TR38
1216TR12

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

10
13
17
21

8,0
11,0
11,5
14,0

34,0
68,0
100,0
168,0

39,5
49,0
54,0
64,5

100
50
25
10

CODE T1 T2 I1 L1 L2 L3 H  (Hex)
Peso

Weight( g)

18,5
23,5
26,0
31,0

8,0
11,0
11,5
14,0

I2

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
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GroupGroupTierre ®

T M/F/M • M/F/M tee

1235

1235TRM5
1235TR18
1235TR14
1235TR38
1235TR12
1235TR34
1235TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

27,5
36,5
48,0
51,5
63,0
66,4
78,0

5,0
9,5

11,5
13,0
15,0
16,0
17,5

6,0
22,0
37,0
62,0
118,0
156,0
268,0

5,5
8,0
11,5
12,0
15,0
16,5
19,0

100
100
100
50
25
10
10

CODE T1 T2 I1 I2 L1
Peso

Weight( g)

M5
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

8
10
13
17
21
25
30

H  (Hex)

13,0
19,5
25,5
28,0
34,0
36,5
45,0

L2

RACCORDI STANDARD IN OTTONE • brass standard fittings 

T M/M/M • M/M/M tee 

1230

1230TRM5
1230TR18
1230TR14
1230TR38
1230TR12
1230TR34
1230TR1

5,0
9,5

11,5
12,0
15,0
16,2
17,5

13,5
17,0
24,0
24,0
28,0
33,0
39,0

8,0
20,0
38,0
47,0
80,0
134,0
236,0

27,5
36,0
48,0
48,0
57,0
66,4
78,0

100
100
100
50
50
10
10

CODE T I L1 L2
Peso

Weight( g)

M5
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

8
10
12
13
17
25
30

H  (Hex)

T F/M/F • F/M/F tee

1240

T M/F/F • M/F/F tee

1245

1240TRM5
1240TR18
1240TR14
1240TR38
1240TR12
1240TR34
1240TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

26,5
40,0
50,0
57,0
68,5
73,0
90,0

5,0
9,5

11,5
13,0
15,0
16,0
17,5

9,0
22,0
49,0
75,0
127,0
178,0
296,0

5,5
8,0
11,5
12,0
15,0
16,5
19,0

100
100
50
50
25
10
10

CODE T1 T2 I1 I2 L1
Peso

Weight( g)

M5
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

8
10
13
17
21
25
30

H  (Hex)

11,5
18,5
24,5
26,5
32,0
33,0
39,0

L2

1245TRM5
1245TR18
1245TR14
1245TR38
1245TR12
1245TR34
1245TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

26,0
38,5
49,0
54,0
65,5
69,5
84,0

12,0
18,5
24,0
25,5
31,0
33,0
39,0

5,0
9,5

11,5
13,0
15,0
16,0
17,5

9,0
24,0
44,0
74,0
132,0
172,0
298,0

5,5
8,0

11,5
12,0
15,0
16,5
19,0

100
100
50
50
25
10
10

CODE T1 T2 I1 I2 L1 L3
Peso

Weight( g)

M5
R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

8
10
13
17
21
25
30

H  (Hex)

13,0
19,5
25,0
28,5
34,5
36,5
45,0

L2

1300

Y F/M/F • F/M/F Y

32,0
38,0
42,5
53,0

1300TR18
1300TR14
1300TR38
1300TR12

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

13
17
20
25

8,0
11,0
11,5
14,0

22,0
38,0
52,0
110,0

16
20
22
27

100
100
50
25

CODE T1 T2 I1 L2 L3L1 H  (Hex)
Peso

Weight( g)

14,5
18,0
20,5
26,5

8,0
11,0
11,5
14,0

I2

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
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GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD IN OTTONE • brass standard fittings 

1600

1320

riduzione con brugola a scomparsa • exagon embedded reducer

passaparete F/F • F/F bulkhead connector

Y F/F/F • F/F/F Y

1310

1310TR18
1310TR14
1310TR38
1310TR12

8,0
11,0
11,5
14,0

13
17
20
25

12
14
16
19

18,0
32,0
44,0
92,0

14,5
18,0
20,5
26,5

100
100
50
25

CODE T I L3L2 H  (Hex)
Peso

Weight( g)

G1/8"
G1/4"
G 3/8"
G1/2"

26,5
32,0
37,0
45,0

L1

1320TRM5M101
1320TR18M1615
1320TR14M2015
1320TR38M2615
1320TR12M2815

M10X1
M16X1,5
M20X1,5
M26X1,5
M28X1,5

3,5
4,0
4,0
5,0
6,0

7
10
16
15
21

12,0
30,0
58,0
94,0
116,0

10,5
14,0
21,0
21,0
27,0

100
100
50
50
25

CODE T T1 A max L1 L2
Peso

Weight( g)

M5
G1/8"
G1/4"
G 3/8"
G1/2"

14
22
27
32
36

H2  (Hex)

14
19
24
30
32

H1  (Hex)

1600TRM518
1600TR1418
1600TR3818
1600TR3814
1600TR1214
1600TR1238
1600TR3412
1600TR134

M5
G 1/8"
G 1/8"
G 1/4"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"

3
6
6
8
10
10
12
17

3,0
7,0
10,0
6,0
23,0
10,0
35,0
38,0

6,5
7,0
7,0
7,0
8,5
8,5
11,0
12,5

100
100
100
100
50
50
25
10

CODE T1 T2 I H  (Hex)
Peso

Weight( g)

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 1/2"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

8,0
9,0
9,0
9,0
10,5
10,5
13,0
15,0

L
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nipplo tre pezzi M/M conico BSPT • M/M  nipple three pieces BSPT thread

1110-3PCS

1110TR18-3P
1110TR14-3P
1110TR38-3P
1110TR12-3P
1110TR34-3P
1110TR1-3P

9,0
12,0
13,0
16,0
18,0
22,0

5
6
8
12
14
19

59,0
65,0
71,0
86,0
103,0
124,0

15
19
22
27
36
46

27,0
33,5
36,5
44,0
53,0
64,0

100
100
100
50
50
25

CODE T I L H2  (Hex)
Peso

Weight( g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"
R 1"

5
6
8
12
14
19

H3  (Hex)H1  (Hex)

L

I I

H3 H1 H2

TTNEW
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RACCORDI E ACCESSORI CON ATTACCO A BAIONETTA

bayoned joint fittings and accessories

1280TR 18

Codice
code

Filetto
thread size

G1/8"18

G1/4"14

G3/8"38

Cilindrico BSPP
BSPP thread

LEGENDA CODICE • Model designation

I dati tecnici e le quote non sono vincolanti • drawings and technical data are not binding

Aria compressa

Gas Cilindrica BSPP ISO 228 da G1/8" a G3/8”

Pressione e temperatura d'esercizio sono

comunque determinate dal tipo di tubo 

impiegato, pertanto tali valori sono da definire 

in base alle caratteristiche del tubo stesso.

 

compressed air

parallel gas BSPP ISO 228 from G1/8” to G3/8"

Pressure & temperature depends on 

the tube used, so their values will be 

defined according to the features 

of the tube itself.

Fluidi compatibili

Filetto

Pressione d’esercizio

fluids types

threads 

working pressure

Technical specificationsDATI TECNICI

610

Codice
code

Diametro tubo
tube diameter

6 x 10610

6 x 12612

6 x 13613

Diametro tubo
tube diameter

14

Filetto
thread size

G1/4"14

G3/8"38

Cilindrico BSPP
BSPP thread

614

716

812

813

6 x 14

7 x 16

8 x 12

8 x 13

8 x 15815

8 x 17817

10 x 151015

Diametro tubo
tube diameter

1017

1019

1116

10 x 17

10 x 19

11 x 16

1163TR

RoHSProdotti conformi alla direttiva 2002/95/EC                 RoHSproducts in compliance with the directive 2002/95/EC

Prodotti conformi alla direttiva 1907/2006 products in compliance with the directive 1907/2006

GroupGroupTierre ®
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GroupGroupTierre ® RACCORDI E ACCESSORI CON ATTACCO A BAIONETTA • bayoned joint fittings and accessories 

diritto maschio cilindrico BSPP con dado • male connector BSPP thread with milled nut

1265

intermedio diritto con dadi • union connector with milled nuts

1270

1270TR14 10

CODE T

 G1/4"

1265TR14
1265TR38

10
10

CODE T

G 1/4"
G 3/8"

gommino per attacco baionetta • bayoned joints gasket

1256

1256 10

CODE

diritto femmina con dado • female connector with milled nut

1290

1290TR18
1290TR14
1290TR38

10
10
10

CODE T

G1/8"
G1/4"
G3/8"

intermedio a T con dadi • union tee with milled nuts

1260

1260TR14 10

CODE T

G 1/4"

dado fresato • milled nut

1255

1255TR14
1255TR14125
1255TR38

10
10
10

CODE T

1/4"
1/4"/125

3/8"
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GroupGroupTierre ® RACCORDI E ACCESSORI CON ATTACCO A BAIONETTA • bayoned joint fittings and accessories 

attacco baionetta portagomma con resca • bayoned joint with barb connector

1288

1288TR6
1288TR7
1288TR8
1288TR9
1288TR10
1288TR12
1288TR14

10
10
10
10
10
10
10

CODE Ø Tubo

6
7
8
9
10
12
14

attacco baionetta gigante portagomma • large bayoned joint with rubber hose connector

1291

1291BG1019
1291BG1020
1291BG1021
1291BG1022
1291BG1023
1291BG1319
1291BG1320
1291BG1323
1291BG1324
1291BG1325

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

CODE Ø Tubo

10x19
10x20
10x21
10x22
10x23
13x19
13x20
13x23
13x24
13x25

attacco baionetta portagomma • bayoned joint with rubber hose connector

1275

1275TR610
1275TR612
1275TR613
1275TR614
1275TR716
1275TR812
1275TR813
1275TR815
1275TR817
1275TR1015
1275TR1017
1275TR1019

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

CODE Ø Tubo

6X10
6X12
6X13
6X14
7X16
8X12
8X13
8X15
8X17
10X15
10X17
10X19

attacco baionetta cilindrico BSPP • male bayoned joint BSPP thread

1280

1280TR18
1280TR14
1280TR38

10
10
10

CODE T

G1/8"
G1/4"
G3/8"

attacco baionetta femmina cilindrico BSPP • female bayoned joint BSPP thread

1285

1285TR18
1285TR14
1285TR38

10
10
10

CODE T

G1/8"
G1/4"
G3/8"
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GroupGroupTierre ® RACCORDI E ACCESSORI CON ATTACCO A BAIONETTA • bayoned joint fittings and accessories 

1164

diritto femmina cilindrico BSPP portagomma • female connector BSPP thread with hose connector

1164TR61014
1164TR61214
1164TR61314
1164TR61414
1164TR71614
1164TR81214
1164TR81338
1164TR81538
1164TR81738
1164TR101538
1164TR101738
1164TR101938

G 1/4"

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

CODE Ø Tubo T

6x10
6x12
6x13
6x14
7x16
8x12
8x13
8x15
8x17
10x15
10x17
10x19

G 3/8"

diritto maschio gigante cilindrico BSPP portagomma • large male connector BSPP thread with rubber hose connector

1292

1292TR101938
1292TR102038
1292TR102138
1292TR102238
1292TR102338
1292TR131912
1292TR132012
1292TR132312
1292TR132412
1292TR132512

G3/8"

G1/2"

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

CODE Ø Tubo T

10x19
10x20
10x21
10x22
10x23
13x19
13x20
13x23
13x24
13x25

rubinetto a corsoio attacco baionetta portagomma • sliding tap bayoned joint with rubber hose connector

1278

1278TR612
1278TR614
1278TR817
1278TR1019

10
10
10
10

CODE Ø Tubo

6X12
6X14
8X17

10X19

2610

rondella nylon dentellata
nylon notched washer

R-PTFE

nastro teflon
teflon tape

diritto maschio cilindrico BSPP portagomma • male connector BSPP thread with hose connector

1163

1163TR61014
1163TR61214
1163TR61314
1163TR61414
1163TR71614
1163TR81214
1163TR81338
1163TR81538
1163TR81738
1163TR101538
1163TR101738
1163TR101938
1163TR111638

G1/4"

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

CODE Ø Tubo T

6x10
6x12
6x13
6x14
7x16
8x12
8x13
8x15
8x17
10x15
10x17
10x19
11x16

G3/8"

202

R
A

C
C

O
R
D

I 
S
TA

N
D

A
R
D

 •
 s

ta
n

d
a
rd

 f
it

ti
n

g
s

Industrial Automation • Food & Beverages 2012



RACCORDI STANDARD INOX AISI 316

standard fittings INOX AISI 316

compressed air, potable water and food fluids

suitable with construction materials

body: stainless steel AISI 316

body: stainless steel AISI 316 forged according 

to standard ASME-SA-182 316 BS970 316-S31 

DIN 4401 (for H codes: 1480, 1485, 1490 

and 1492)   

taper gas BSPT ISO 7 from R1/8” to R1”

parallel gas BSPP ISO 228 from G1/8” to G1”

PN 350 for codes 1480, 1485, 1490 and 1492

PN 150 for all the other codes

from -20°C to+180°C

fluid types

construction materials

threads

working pressure

working temperature

Technical specificationsDATI TECNICI

1480TR

Codice
code

18H

Filetto
thread size

Alta Pressione
high pressure

R1/8"

G1/8"

18

18

R1/4"

G1/4"

14

14

R3/8"

G3/8"

R3/4"

G3/4"

38

38

34

34

R1/2"

G1/2"

R1"

G1"

12

12

1

1

Conico BSPT
BSPT thread

Cilindrico BSPP
BSPP thread

LEGENDA CODICE • Model designation

Fluidi compatibili

Materiali costruttivi

Filettature

Pressione d’esercizio

Temperatura d’esercizio

Aria compressa, acqua potabile e fluidi alimentari 

compatibili con i materiali costruttivi

Corpo: Acciaio INOX AISI 316 

Corpo: Acciaio INOX AISI 316 forgiato secondo 

norma ASME-SA-182 316 BS970 316-S31 

DIN 4401(per i codici serie H: 1480, 1485, 1490

e 1492)   

Gas Conica BSPT ISO 7 da R1/8” a R1”

Gas Cilindrica BSPP ISO 228 da G1/8” a G1”

PN 350 per i codici 1480, 1485, 1490 e 1492

PN 150 per tutti gli altri codici

da -20°C a +180°C
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I dati tecnici e le quote non sono vincolanti • drawings and technical data are not binding

RoHSProdotti conformi alla direttiva 2002/95/EC                 RoHSproducts in compliance with the directive 2002/95/EC

Prodotti conformi alla direttiva 1907/2006 products in compliance with the directive 1907/2006
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GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD INOX AISI 316 • standard fittings INOX AISI 316

nipplo conico BSPT • nipple BSPT thread

1410

12
14
17
22
27

1410TR18
1410TR14
1410TR38
1410TR12
1410TR34

5
7
10
13
18

150
150
150
150
150

11,3
19,6
29,9
58,0
95,4

24
27
30
38
46

9,0
10,5
11,5
15,0
18,0

10
10
10
10
10

CODE ØCPN(Bar) L1 L2 H(Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"

T

manicotto F/F cilindrico BSPP • F/F sleeve BSPP thread 

maggiorazione M conica BSPT / F Cilindrica BSPP • M BSPT thread / F BSPP thread enlarger

nipplo conico ridotto BSPT • reduced nipple BSPT thread

1412

9,0
11,5
15,0
15,0
18,0

1412TR1814
1412TR1438
1412TR1412
1412TR3812
1412TR1234

7
7
7

10
13

150
150
150
150
150

R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 3/8"
R1/2"

15,00
13,10
13,27
15,10
19,60

5
10
13
13
18

15,9
26,6
45,3
48,5
87,1

25,5
29,0
33,0
34,0
43,0

10,5
10,5
10,5
11,5
15,0

10
10
10
10
10

CODE T1 ØC1PN(Bar) ØC2 L1 L2 L3 L4
Peso

Weight (g)

9,9
15,0
18,0
18,0
22,0

L5

R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 1/2"
R 3/4"

T2

14
17
22
22
27

H(Hex)

1420

11,0
13,0
15,0

1420TR1814
1420TR1438
1420TR3812

5
7

10

150
150
150

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"

9,1
11,7
12,4

16,5
21,5
26,5

16,2
33,2
54,6

22
27,0
30,0

8
11
11

10
10
10

CODE T1 ØP L1 L2 L3 L4
Peso

Weight (g)

8,0
9,5
11,5

L5

G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

T2

17
22
27

H(Hex)

1425

14
17
22
27
32

1425TR18
1425TR14
1425TR38
1425TR12
1425TR34

13,0
16,5
21,5
26,5
31,5

150
150
150
150
150

8,9
17,4
34,4
64,4
79,3

15
22
25
32
34

5,0
7,5
8,5
11,0
12,0

10
10
10
10
10

CODE ØPPN(Bar) L1 L2 H(Hex)
Peso

Weight (g)

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"

T

ØCPN(Bar)

L
5

T2

T1

L
4

L
1

L
3

L
2

H

ØC1

ØC2

L
2

L
1

L
2

H

T

ØP

ØP

L
5

T2

T1

L
4

L
1

L
3

L
2

H

ØP

ØC
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L
5

T2

T1

L
4

L
1

L
3

L
2

H

ØP

ØC

gomito F/F cilindrico BSPP • F/F elbow BSPP thread 

tappo M brugola conico BSPT piatto • M plug BSPT thread with exagon embedded

GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD INOX AISI 316 • standard fittings INOX AISI 316

riduzione M conica BSPT / F cilindrica BSPP • M BSPT thread / F BSPP thread reducer

1440

9
12
17

1440TR1418
1440TR3814
1440TR1238

13,5
16,5
21,4

R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

13,0
13,1
15,4

7,0
10,0
13,0

150
150
150

16,0
23,7
47,0

23,5
26,5
33,0

11,0
11,5
15,0

10
10
10

CODE T1 ØP ØCPN(Bar) L1 L2 L3 L4
Peso

Weight (g)

7,0
8,0
10,0

L5

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"

T2

14
17
22

H(Hex)

1461

5
6
8
10
12

1461TR18
1461TR14
1461TR38
1461TR12
1461TR34 

150
150
150
150
150

3,0
7,4
14,0
24,5
46,4

5,0
6,0
7,0
8,0
9,0

8,2
10,2
11,6
13,3
15,0

10
10
10
10
10

CODE PN(Bar) L2L1 H(Hex)
Peso

Weight (g)

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"
R 3/4"

T1

1480

5/8
13/16
15/16
1-1/8
1-3/8

1-11/16

1480TRH18
1480TRH14
1480TRH38
1480TRH12
1480TRH34
1480TRH1

8,6
11,4
15,0
18,5
23,9
29,7

26,4
29,7
36,1
39,6
48,8
48,5

10
10
10
10
10
10

CODE ØD L H(Hex)

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G3/4"
G1"

T

manicotto F/F ridotto cilindrico BSPP • reduced F/F sleeve BSPP thread

1426

13
15
17
17
20

1426TR1814
1426TR1438
1426TR1412
1426TR3812
1426TR1234

13,5
18,0
18,0
21,5
26,5

G 1/8"
G 1/4"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

7,0
9,5
9,5
8,0
11,0

16,5
21,5
26,5
26,5
31,5

150
150
150
150
150

18,4
36,2
56,8
61,6
88,3

23,0
27,0
30,0
30,0
36,0

9,1
11,0
10,8
11,8
14,6

10
10
10
10
10

CODE T1 ØP1 ØP2PN(Bar) L1 L2 L3 L4
Peso

Weight (g)

9,0
9,5
10,5
13,0
15,0

L5

G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 1/2"
G 3/4”

T2

17
22
27
27
32

H(Hex)

L
3 L
5

L
4

L
1

L
2

H

T2

T1

ØP2

ØP1

L

H

T

Ø
D
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GroupGroupTierre ® RACCORDI STANDARD INOX AISI 316 • standard fittings INOX AISI 316

T F/M/F • F/M/F tee

1492

1492TRH18
1492TRH14
1492TRH38
1492TRH12

4,8
7,1
9,6

11,9

52,8
59,4
72,2
79,2

22,1
29,7
32,0
39,6

10
10
10
10

CODE ØD L1 L2

R 1/8"
R 1/4"
R 3/8"
R 1/2"

T1

5/8
13/16
15/16
1-1/8

H(Hex)

T F/F/F • F/F/F tee 

1490

1490TRH18
1490TRH14
1490TRH38
1490TRH12
1490TRH34
1490TRH1

10
10
10
10
10
10

CODE

gomito M/F • M/F elbow

1485

1485TRH18
1485TRH14
1485TRH38
1485TRH12
1485TRH34
1485TRH1

10
10
10
10
10
10

CODE

L

H

T

Ø
D

5/8
13/16
15/16
1-1/8
1-3/8

1-11/16

4,8
7,1
9,6
11,9
15,8
22,4

26,4
29,7
36,1
39,6
48,8
48,5

ØD L H(Hex)

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G3/4"
G1"

T

H

T

L

ØD

5/8
13/16
15/16
1-1/8
1-3/8

1-11/16

8,6
11,4
15,0
18,5
23,9
29,7

52,8
59,4
72,2
79,2
97,6
97,0

ØD L H(Hex)

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G3/4"
G1"

T

H

T

L1

L2

ØD
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COLLETTORI DI DISTRIBUZIONE IN ALLUMINIO

aluminum distribution manifolds

18

18

4150TR

4200TR

184100TR

2

22

Codice
code

M5

M5

N° Foro
N° Holes

2

2+2

G1/8"

G1/8"

M5 2

22

18

18

M5

3

3+3

G1/4"

G1/4"

3

33

14

14 4

4+4

5

5+5

G3/8"

G3/8"

4

44

5

55

38

38

6

6+6

G1/2"

G1/2" 6

66

12

12

Codice 4150
Code 4150

Codice 4200 
Code 4200

Cilindrico BSPP
BSPP thread

Cilindrico BSPP
BSPP thread

I dati tecnici e le quote non sono vincolanti • drawings and technical data are not binding

Entrata: Filetto
Inlet: thread size

Entrata/inlet 1/8 – Uscita/outlet M5
Entrata/inlet 1/4 – Uscita/outlet 1/8
Entrata/inlet 3/8 – Uscita/outlet 1/4
Entrata/inlet 1/2 – Uscita/outlet 3/8
Entrata/inlet 1/2 – Uscita/outlet 1/2

Uscita: Filetto
Outlet: thread size

Aria compressa, olio e fluidi compatibili con i

materiali costruttivi 

Alluminio

Gas Cilindrica BSPP ISO 228 da G1/8” a G1/2“

Metrica ISO 262 -  M5

20 Bar 

da -10°C a +80°C

Burattatura 

A richiesta: anodizzazione

compressed air, oil and fluids suitable with

construction materials

aluminum

parallel gas BSPP ISO 228 from G1/8” to G1/2”

metric ISO 262 - M5

20 Bar

from -10°C to +80°C

tumbling

on request: anodized

Fluidi compatibili

Materiali costruttivi

Filettature

Pressione d'esercizio

Temperatura d'esercizio 

Trattamento

fluid types

construction materials

threads

working pressure

working temperature

treatment

Technical specificationsDATI TECNICI

Disponibili su richiesta e disegno blocchetti di distribuzione personalizzati

available on demand and drawing distribution manifolds customized 

LEGENDA CODICE • model designation
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GroupGroupTierre ® COLLETTORI DI DISTRIBUZIONE IN ALLUMINIO • aluminum distribution manifolds

blocchetto alluminio a croce • aluminum tee cross

4100

ripartitore alluminio singolo • aluminum single distribution manifold

4150

ripartitore alluminio doppio • aluminum double distribution manifold

4200

4,5
5,5
5,5
5,5

4100TR18
4100TR14
4100TR38
4100TR12

25,0
40,0
40,0
50,0

17,5
60,0
70,0
129,0

16,0
20,0
25,0
30,0

10
10
10
10

CODE B C D
Peso

Weight (g)

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

A

17,0
26,0
26,0
34,0

E

4150TR18M52
4150TR18M53
4150TR18M54
4150TR18M55
4150TR18M56 
4150TR14182
4150TR14183
4150TR14184
4150TR14185
4150TR14186
4150TR38142
4150TR38143
4150TR38144
4150TR38145
4150TR38146
4150TR12382
4150TR12383
4150TR12384
4150TR12385
4150TR12386
4150TR12122
4150TR12123
4150TR12124
4150TR12125
4150TR12126

G 1/8"

G 1/4"

G 3/8"

G 1/2 "

G 1/2"

33,0
48,0
63,0
78,0
93,0
45,0
63,0
81,0
99,0
117,0
51,0
75,0
99,0
123,0
147,0
59,0
85,0
111,0
137,0
163,0
83,0
117,0
151,0
185,0
219,0

38,0
50,0
64,0
79,0
90,0
64,0
86,0
110,0
130,0
154,0
136,0
184,0
238,0
298,0
338,0
228,0
304,0
380,0
456,0
530,0
292,0
392,0
488,0
584,0
682,0

45,0
60,0
75,0
90,0
105,0
54,0
72,0
90,0
108,0
126,0
68,0
92,0
116,0
140,0
164,0
78,0
104,0
130,0
156,0
182,0
102,0
136,0
170,0
204,0
238,0

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

CODE A D E F G H 
Peso

Weight (g)L

M5 - 2
M5 - 3
M5 - 4
M5 - 5
M5 - 6

G 1/8" - 2
G 1/8" - 3
G 1/8" - 4
G 1/8" - 5
G 1/8" - 6
G 1/4" - 2
G 1/4" - 3
G 1/4" - 4
G 1/4" - 5
G 1/4" - 6
G 3/8" - 2
G 3/8" - 3
G 3/8" - 4
G 3/8" - 5
G 3/8" - 6
G 1/2" - 2
G 1/2" - 3
G 1/2" - 4
G 1/2" - 5
G 1/2" - 6

B C

 25,0

30,0

40,0

50,0

50,0

 16,0

20,0

25,0

30,0

30,0

15,0

18,0

24,0

26,0

34,0

 3,5

4,5

6,0

6,5

6,5

 4,5

4,5

5,5

5,5

5,5

4200TR18M522
4200TR18M533
4200TR18M544
4200TR18M555
4200TR18M566 
4200TR141822
4200TR141833
4200TR141844
4200TR141855
4200TR141866
4200TR381422
4200TR381433
4200TR381444
4200TR381455
4200TR381466
4200TR123822
4200TR123833
4200TR123844
4200TR123855
4200TR123866
4200TR121222
4200TR121233
4200TR121244
4200TR121255
4200TR121266

G 1/8"

G 1/4"

G 3/8"

G 1/2 "

G 1/2 "

33,0
48,0
63,0
78,0
93,0
45,0
63,0
81,0
99,0
117,0
51,0
75,0
99,0
123,0
147,0
59,0
85,0
111,0
137,0
163,0
83,0
117,0
151,0
185,0
219,0

37,0
50,0
62,0
74,0
98,0
60,0
81,0
100,0
122,0
142,0
127,0
170,0
216,0
266,0
312,0
210,0
278,0
344,0
412,0
478,0
268,0
348,0
430,0
512,0
596,0

45,0
60,0
75,0
90,0
105,0
54,0
72,0
90,0
108,0
126,0
68,0
92,0
116,0
140,0
164,0
78,0
104,0
130,0
156,0
182,0
102,0
136,0
170,0
204,0
238,0

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

CODE A D E F G H 
Peso

Weight (g)L

M5 - 2+2
M5 - 3+3
M5 - 4+4
M5 - 5+5
M5 - 6+6

G 1/8" - 2+2
G 1/8" - 3+3
G 1/8" - 4+4
G 1/8" - 5+5
G 1/8" - 6+6
G 1/4" - 2+2
G 1/4" - 3+3
G 1/4" - 4+4
G 1/4" - 5+5
G 1/4" - 6+6
G 3/8" - 2+2
G 3/8" - 3+3
G 3/8" - 4+4
G 3/8" - 5+5
G 3/8" - 6+6
G 1/2" - 2+2
G 1/2" - 3+3
G 1/2" - 4+4
G 1/2" - 5+5
G 1/2" - 6+6

B C

 25,0

30,0

40,0

50,0

50,0

 16,0

20,0

25,0

30,0

30,0

15,0

18,0

24,0

26,0

34,0

 3,5

4,5

6

6,5

6,5

 4,5

4,5

5,5

5,5

5,5

I

 18,0

21,0

28,0

37,0

37,0
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1124150TR

Codice
code

N° foro
N° holes

G1 1/2"112

G2"2

4

N° foro
N° holes

Cilindrico BSPP
BSPP thread

I dati tecnici e le quote non sono vincolanti • drawings and technical data are not binding

Entrata: Filetto
Inlet: thread size

Uscita: 
Filetto R 3/4

Outlet: 
thread R 3/4

"

"

Aria compressa, acqua, fluidi chimici e aggressivi

compatibili con i materiali costruttivi 

Acciaio Inox AISI 304

Gas Cilindrica BSPP ISO 228 da G1"1/2 a G2" 

in entrata

Gas Conica BSPT ISO 7 - R3/4" in uscita

25 Bar 

da -25°C a +160°C

compressed air, water, chemical and aggressive

fluids suitable with construction materials

stainless steel AISI 304

parallel gas BSPP ISO 228 from G1"1/2 to G2"

for inlet

taper gas BSPT ISO 7 - R3/4" for outlet

25 Bar

from -25°C to +160°C

Fluidi compatibili

Materiali costruttivi

Filettature

Pressione d'esercizio

Temperatura d'esercizio 

fluid types

construction materials

threads

working pressure

working temperature

Technical specificationsDATI TECNICI

X

Materiale 
material

34 4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

AISI 304X

Materiale
material

LEGENDA CODICE • model designation

COLLETTORI DI DISTRIBUZIONE INOX AISI 304

distribution manifolds INOX AISI 304
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GroupGroupTierre ® COLLETTORI DI DISTRIBUZIONE INOX AISI 304 • distribution manifolds INOX AISI 304

4150TRX

R

R

R

3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
3/4"

R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
3/4"

R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"
R3/4"

70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0
70,0

G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

CODE F1 I L

4150TRX112344
4150TRX112345
4150TRX112346
4150TRX112347
4150TRX112348
4150TRX112349
4150TRX1123410
4150TRX1123411
4150TRX1123412
4150TRX1123413
4150TRX1123414
4150TRX2344
4150TRX2345
4150TRX2346
4150TRX2347
4150TRX2348
4150TRX2349
4150TRX23410
4150TRX23411
4150TRX23412
4150TRX23413
4150TRX23414

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G1"1/2

G 2"
G 2"
G 2"
G 2"
G 2"
G 2"
G 2"
G 2"
G 2"
G 2"
G 2"

T F2

291,0
361,0
431,0
501,0
571,0
641,0
711,0
781,0
851,0
921,0
991,0
299,0
369,0
439,0
509,0
579,0
649,0
719,0
789,0
859,0
929,0
999,0

ripartitore acciaio inox AISI 304 •  stainless steel inox aisi 304 distribution manifold

L

2F

TT

I

1F

N.
ports

4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
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SILENZIATORI DI SCARICO • silencers

186100TR

Codice
code

M5

G 1/8"

M5

18

G1/4"14

G 3/8"

G 1/2"

G 1"

38

12

1

G 3/4"34

Metrico
metric thread

Cilindrico BSPP
BSPP thread

LEGENDA CODICE • Model designation

I dati tecnici e le quote non sono vincolanti – drawings and technical data are not binding

Filetto
thread size

Aria compressa

Bronzo sinterizzato sferico con base in acciaio 

ramato per i codici 6100, 6150, 6550 e 6600

Bronzo sinterizzato sferico con base in ottone per

i codici 6200, 6250, 6300, 6350, 6400, 6650 e 6670 

Filo acciaio con base in ottone per i codici 6450 e

6500

Plastica per i codici 6700, 6750

Polietilene per il codice 6780

Filo acciaio su base in nylon per il codice 6820

Filo acciaio su base inox per il codice 6850 

Rete e base in acciaio inox AISI 316L per il codice 6880

Gas Cilindrica BSPP ISO 228 da G1/8" a G1"

Metrica ISO R/262 M5

sino a 10 Bar

sino a 6 Bar per il codice 6780

da -20°C a +80°C

da -20°C a +300°C per il codice 6880

compressed air

sinterized spheric bronze powder on the coppered

steel base for codes 6100, 6150, 6550 and 6600.

sinterized spheric bronze powder on the brass base

for codes  6200, 6250, 6300, 6350, 6400, 6650 

& 6670. 

stainless steel wire on the brass base for codes 

6450 & 6500.

plastic for codes 6700 & 6750

polyethylene for code 6780

stainless steel wire on nylon base for code 6820 

stainless steel wire on stainless steel base for 

code 6850

stainless steel AISI 316L wire & body for code 6880

parallel gas BSPP ISO 228 from G1/8" to G1"

metric ISO R/262 M5

up to 10 bar

up to 6 bar for code 6780

from -20°C to +80°C

from -20°C to +300°C for code 6880

Fluidi compatibili

Materiali utilizzati

Filettature

Pressione d’esercizio

Temperature 

d’esercizio

fliud types

construction materials

threads

working pressure

temperature pressure 

Technical specificationsDATI TECNICI
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GroupGroupTierre ® SILENZIATORI DI SCARICO • silencers
silenziatore bronzo sferico sinterizzato a cono su base esagonale in acciaio ramata
cone-shaped silencer of sinterized spherical bronze with hex. coppered steel base

6100

7
12
15
19
23
30
36

6100TRM5
6100TR18
6100TR14
6100TR38
6100TR12
6100TR34
6100TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

3,5
4,5
6,0
7,0
8,0
9,0

11,0

2,0
6,0
12,5
23,0
39,0
78,5
149,5

4,0
3,8
4,5
5,4
6,0
7,5
9,0

100
100
100
50
50
25
20

CODE T I F L

17,0
21,0
27,0
35,0
40,5
51,5
66,0

5,5
10,5
12,5
17,0
20,5
26,5
33,0

ØP
Peso

weight (g)H(Hex)

silenziatore bronzo sferico sinterizzato a cono esagono in testa su base circolare acciaio ramato
hexagonal head cone-shaped silencer of sinterized spherical bronze with circular coppered steel base

6150

8
10
13
15
19
24

6150TR18
6150TR14
6150TR38
6150TR12
6150TR34
6150TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

4,5
6,0
7,0
8,0
9,0

11,0

6,5
12,5
23,5
39,0
77,5
139,0

21,5
28,0
36,0
43,0
56,0
69,0

100
100
50
50
25
20

CODE T I L1 L2

17,0
22,0
29,0
35,0
47,0
58,0

11,5
15,0
19,0
23,0
30,0
37,0

ØP
Peso

weight (g)H(Hex)

silenziatore bronzo sferico sinterizzato a cono ribattuto su base esagonale ottone
cone-shaped silencer of sinterized spherical bronze riveted on hexagonal brass base

6200

8
13
16
19
24
30
36

6200TRM5
6200TR18
6200TR14
6200TR38
6200TR12
6200TR34
6200TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

4,0
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0
12,0

2,5
9,5
16,5
26,5
46,5
81,5
134,0

4,0
3,8
4,5
5,4
6,0
7,5
9,0

100
100
100
50
50
25
20

CODE T I F L

17,0
29,0
32,0
40,0
45,0
56,0
66,0

7,5
12,5
14,5
19,0
22,5
28,5
35,0

ØP
Peso

weight (g)H(Hex)

F

silenziatore bronzo sferico sinterizzato a cono c/esagono in testa ribattuto su base circolare ottone
hexagonal head cone-shaped silencer of sinterized spherical bronze riveted on circular brass base

6250

8
10
13
15
19
24

6250TR18
6250TR14
6250TR38
6250TR12
6250TR34
6250TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

6,0
7,0
8,0
10,0
10,0
12,0

25,0
30,0
38,0
43,0
52,0
65,0

100
100
50
50
25
20

CODE T I L1 L2

19,0
23,0
30,0
33,0
42,0
53,0

13,5
17,0
21,0
25,0
33,0
40,0

ØP H(Hex)

silenziatore bronzo sferico sinterizzato con pastiglia ribattuta su base esagonale ottone
silencer of sinterized spherical bronze riveted on hexagonal brass pastille base

6300

8
13
16
19
24
30
36

6300TRM5
6300TR18
6300TR14
6300TR38
6300TR12
6300TR34
6300TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

3,5
6,0
8,0
9,0
11,0
13,0
15,0

2,0
6,5
11,0
16,5
26,0
39,5
60,0

100
100
100
50
50
25
20

CODE T I L

8,0
13,0
16,0
18,0
18,0
22,0
23,0

Peso
Weight (g)H(Hex)

P

6,5
11,0
14,0
17,0
22,0
28,0
34,0

ØP
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7,0
7,0
10,0
10,0
12,0
12,0

Peso
Weight (g)

GroupGroupTierre ®

silenziatore bronzo sferico sinterizzato con pastiglia ribattuta su base circolare zigrinata ottone
silencer of sinterized spherical bronze riveted on circular knurled brass pastille base

6350

6,0
6,0
9,0
8,0
10,0
9,0

6350TR18
6350TR14
6350TR38
6350TR12
6350TR34
6350TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

6,0
7,0
8,0
10,0
10,0
12,0

100
100
50
50
25
20

CODE T I L1

12,0
13,0
17,0
18,0
20,0
21,0

11,0
14,0
17,0
22,0
28,0
34,0

ØP L2

SILENZIATORI DI SCARICO • silencers

P

H

silenziatore bronzo sferico sinterizzato a cono ribattuto su base circolare zigrinata ottone
cone-shaped silencer of sinterized spherical bronze riveted on circular knurled brass base

6400

25,0
30,0
38,0
42,0
52,0
65,0

6400TR18
6400TR14
6400TR38
6400TR12
6400TR34
6400TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

13,0
16,0
20,0
23,0
29,0
36,0

4,5
6,0
7,0
8,0
9,0
11,0

100
100
50
50
25
20

CODE T P I E

3,0
3,0
4,0
4,0
5,0
5,0

8,5
11,0
14,0
17,0
21,0
26,5

B L

silenziatore con filo acciaio su esagono in ottone • stainless steel wire silencers on hexagonal brass base

6450

8
13
16
19
24
30
36

6450TRM5
6450TR18
6450TR14
6450TR38
6450TR12
6450TR34
6450TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

4,0
6,0
7,0
8,0
10,0
10,0
12,0

1,5
6,0
10,5
16,5
24,5
37,0
56,5

100
100
100
50
50
25
20

CODE T I L

8,0
15,0
18,0
20,0
22,0
26,0
28,0

Peso
weight (g)H(Hex)

silenziatore con filo acciaio su base circolare zigrinata in ottone
silencer of stainless steel wire riveted on circular knurled brass base

6500

13,0
14,0
18,0
19,0
22,0
23,0

6500TR18
6500TR14
6500TR38
6500TR12
6500TR34
6500TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

100
100
50
50
25
20

CODE T I

6,0
7,0
8,0

10,0
10,0
12,0

L

P

12,0
16,0
19,0
23,0
29,0
36,0

ØP

silenziatore bronzo sferico sinterizzato a cono su base circolare acciaio ramato
cone e-shaped silencer of sinterized spherical bronze with circular coppered steel base

6550

6,0
11,5
24,0
44,5
73,0
137,5

6550TR18
6550TR14
6550TR38
6550TR12
6550TR34
6550TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

4,5
6,0
7,0
8,0
9,0
11,0

21,0
25,0
34,5
43,0
50,0
60,5

100
100
50
50
25
20

CODE T I L1 L2

16,5
19,0
27,5
35,0
41,0
49,5

11,5
15,0
19,0
23,0
30,0
37,0

ØP
Peso

weight (g)
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GroupGroupTierre ®

silenziatore bronzo sferico sinterizzato a cono con taglio a cacciavite su base circolare acciaio ramato
cone e-shaped silencer of sinterized spherical bronze with circular brass coppered and screwdriver

6600

6600TR18
6600TR14
6600TR38
6600TR12
6600TR34
6600TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

4,5
6,0
7,0
8,0
9,0
11,0

21,0
25,0
34,5
43,0
50,0
60,5

100
100
50
50
25
20

CODE T I L

11,5
15,0
19,0
23,0
30,0
37,0

ØP

SILENZIATORI DI SCARICO • silencers

silenziatore con pastiglia di bronzo sinterizzato a regolazione di flusso
silencer of sinterized bronze pastille with flow control

6650

16,0
23,0
48,0
59,0

6650TR18
6650TR14
6650TR38
6650TR12

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

28,0
32,0
38,0
40,0

6,0
8,0
10,0
11,0

100
100
50
50

CODE T L max I H (Hex)

13
15
22
22

26,0
30,0
35,0
37,0

L min
Peso

weight (g)

silenziatore plastico dinamico con sfere • plastic dinamic silencer with balls

6700

4,0
8,0
18,0
19,0
115,0
115,0

6700TR18
6700TR14
6700TR38
6700TR12
6700TR34
6700TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

6
8
11
11
18
18

32,5
43,0
58,0
58,0
115,0
115,0

100
100
50
30
20
10

CODE T I L1 L2

26,5
35,0
47,0
47,0
97,0
97,0

15,0
19,5
24,5
24,5
48,0
48,0

ØP
Peso

weight (g)

silenziatore sferico sinterizzato a pastiglia con taglio a cacciavite
cone-shaped silencer of sinterized spherical pastille with screwdriver

6670

6670TR18
6670TR14
6670TR38
6670TR12
6670TR34
6670TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

5,0
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0

1,37
2,91
6,33
11,69
14,56
28,26

100
100
50
50
25
20

CODE T L

6,0
8,0
10,0
15,0
20,0
26,0

ØP
Peso

weight (g)

6750

silenziatore plastico statico con feltro • static plastic silencer with felt

4,0
7,0
14,0
15,0

6750TR18
6750TR14
6750TR38
6750TR12

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G1/2"

6,0
8,0

10,0
10,0

34,0
44,0
56,0
56,0

100
100
50
30

CODE T I L1 L2

28,0
36,0
46,0
46,0

16,0
19,0
24,0
24,0

ØP
Peso

weight (g)H (Hex)

12
12
17
17

H
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GroupGroupTierre ® SILENZIATORI DI SCARICO • silencers

silenziatore a supposta in polietilene • noise silencer in polyethylene

6780

2,8
3,7
10,0
13,5
37,0
47,0
90,0

6780TRM5
6780TR18
6780TR14
6780TR38
6780TR12
6780TR34
6780TR1

M5
G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

4,0
7,5
8,0
11,0
11,0
15,5
19,5

24,5
32,5
39,0
65,0
69,0
138,0
157,0

100
100
100
50
50
25
20

CODE T I L1 L2

20,5
25,0
31,0
54,0
58,0
122,5
137,5

7,0
13,0
17,0
25,0
25,0
37,0
47,0

ØP
Peso

weight (g)

silenziatore filo inox su base in nylon • inox wire silencer on nylon base 

6820

6820TR18
6820TR14
6820TR38
6820TR12

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"

15,0
18,0
20,0
22,0

13
16
19
24

100
100
100
100

CODE T L

6,0
7,0
8,0
10,0

I

1,5
2,8
4,5
7,5

Peso
weight (g)H (Hex)

silenziatore filo inox • inox wire silencer 

6850

6850TR18
6850TR14
6850TR38
6850TR12
6850TR34
6850TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

15,0
18,0
20,0
22,0
26,0
28,0

13
16
19
24
30
36

10
10
10
5
5
5

CODE T L

6,0
7,0
8,0
10,0
10,0
12,0

I

5,0
10,0
15,0
25,0
40,0
95,0

Peso
weight (g)H (Hex)

9,0
13,0
18,0
22,5
28,0
34,0

6880

6880TR18
6880TR14
6880TR38
6880TR12
6880TR34
6880TR1

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G 1"

10
10
10
5
5
5

CODE T

8,0
12,0
20,0
38,0
62,0
118,0

Peso
weight (g)

AISI 316L

B

H

ØD

T

F

L

6,0
8,0

12,0
15,0
20,0
26,0

ØD

8,0
8,0
10,0
12,0
15,0
18,0

F

15,0
15,0
18,0
22,0
27,0
32,0

LB

14
17
22
27
32
41

H (Hex)

silenziatore rete inox AISI 316L su base inox AISI 316L • inox AISI 316L wire silencer on inox aisi 316L base 
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NEW

9,0
13,0
18,0
22,5
28,0
34,0

6882

6882TR18
6882TR14
6882TR38
6882TR12
6882TR34
6882TR1

N 1/8"
N 1/4"
N 3/8"
N 1/2"
 N3/4"
N 1"

10
10
10
5
5
5

CODE T

8,0
12,0
20,0
38,0
62,0
118,0

Peso
weight (g)

AISI 316L

B

H

ØD

T

F

L

6,0
8,0

12,0
15,0
20,0
26,0

ØD

8,0
8,0
10,0
12,0
15,0
18,0

F

15,0
15,0
18,0
22,0
27,0
32,0

LB

14
17
22
27
32
41

H (Hex)

silenziatore rete inox AISI 316L su base inox AISI 316L filetto NPT • inox AISI 316L wire silencer on inox aisi 316L base NPT thread 

NEW



P
T

I


